

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ  
внеурочного занятия  
для обучающихся 5-7 классов по теме:  
«Миссия-милосердие. Ко Дню волонтера»**

**Цель занятия:** расширить представления о таких качествах человека, как забота по отношению к окружающему миру, познакомить обучающихся с благотворительными фондами в Липецкой области

**Продолжительность:** 10 минут.

**Рекомендуемая форма занятия:** беседа, обсуждение.

**Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:**  
расширение и углубление знаний обучающихся о заботе к окружающему миру на примере работы благотворительных фондов Липецкой области.

## ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА «Миссия-милосердие. Ко Дню волонтера»

### Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие»

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской области и Алтайского края. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинговых агентств RAEX и AK&M.

Фонд финансирует социально значимые проекты в сферах науки и образования, культуры и спорта, участвует в благотворительных акциях, поддерживает волонтерские движения и общественные инициативы. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.

При поддержке компании «Прогресс» предоставляет детское питание малообеспеченным семьям Липецкой области.

Поддерживает ветеранские организации, оказывает ежемесячную материальную поддержку пенсионерам – бывшим работникам Новолипецкого металлургического комбината.

Помогает оплачивать дорогостоящие операции, предоставляет целевое финансирование медицинским организациям, приобретает путевки в санатории для детей с инвалидностью и инвалидов-колясочников.

Реализует программу развития массового спорта: помощь получают детско-юношеские спортивные школы, спортивные комплексы и сооружения. Фонд приобретает оборудование (тренажеры, спортивный инвентарь и др.), оплачивает расходы, связанные со строительством, ремонтом и реконструкцией спортивных сооружений и комплексов.

Оказывает финансовую помощь детским домам-школам, школам-интернатам, детским дошкольным учреждениям, учреждениям народного образования, детским лечебным учреждениям.

Помогает одаренным детям — победителям и дипломантам научных олимпиад, музыкальных и художественных конкурсов, творческим коллективам, студиям, библиотекам, музеям и художественным галереям.

Реализует программу «Зеленый мир»: помогает заповедникам, паркам, лесным хозяйствам, ветеринарным лечебницам, закупает специализированное оборудование, корма и медикаменты для животных.

Поддерживает музыкальные и художественные школы, их одаренных учеников, финансирует благотворительные концерты, театральные фестивали, праздничные мероприятия для жителей Липецка и Липецкой области.

### **Липецкая региональная благотворительная общественная организация «Вместе делаем добро»**

С 2015 года благотворительная организация помогает тяжелобольным детям в сборе средств на закупку дорогостоящих лекарственных препаратов, необходимого медицинского оборудования, хирургических операций; содействует в оказании адресной медицинской помощи, в организации лечебно-диагностической и реабилитационной помощи детям с инвалидностью; реализует проекты, направленные на социальную адаптацию детей с ограниченными возможностями здоровья.

Ежегодно организация проводит новогодний благотворительный марафон принять участие в сборе, средств которого может каждый желающий и тем самым оказать помощь и поддержку.

### **АНО «Здоровая молодежь»**

Организация была создана в 2008 году небольшой группой инициативных людей. Изначально помочь оказывали людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации: бездомным, алко и наркозависимым, тем, кто возвращается из мест лишения свободы. В Липецкой области были открыты 3 центра социальной адаптации, куда люди могут обращаться за помощью в любое время.

Со временем благотворительный фонд начал оказывать помощь и другим категориям людей: подопечным детских домов и интернатов, многодетным семьями, пенсионерам и инвалидам. Таким образом расширив свою деятельность и начав реализовывать новые благотворительные проекты во всех, без исключения, направлениях.